
 

Perioada: 15-17 Martie, 11-13 Octombrie 2024 

Preţ: 590 lei / persoană 



Ziua  1      

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatul Culturii din Iași - înainte de bariera 
parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel 
Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția 
Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe 
traseu: Iași – Bacău – Târgu Secuiesc  – Făgăraș.  

Ne vom îndrepta către Prejmer, însă vom face o 
scurtă pauză pentru masa de prânz în Târgu 
Secuiesc unde vizităm Biserica Fortificată 
Prejmer. 

Cetatea bisericească din Prejmer este unul din 
dintre cele mai importante monumente istorice 
medievale din Transilvania. Pe lângă biserica, 
cămările aflate în zidurile cetăți și muzeu puteți 
descopri adevarate obiecte artistice cum ar fii orga, 
clopotele, stranele sau amvonul. 

După vizitarea Bisericii Fortificate Prejmer 
continuăm călătoria și vom vizita Mănăstirii 
Rupestre de la Șinca Veche, un loc plin de 
legende și de mister. 

La Şinca Veche puteţi vizita o ctitorie nouă pe un 
loc străbun. Locul este sfinţit şi binecuvântat de 
Dumnezeu, datorită ostenelii şi rugăciunii săpate în 
piatră de către călugării care s-au nevoit în 
mănăstirea rupestră, în timpul prigoanei religioase 
din Ardeal, din secolul al XVIII-lea.  

Cazarea și cina vor avea loc în Făgăraș, Hotel 
Bulevard 3* (sau similar în funcţie de 
disponibilitatea momentului). 

 



Ziua  2     
Dimineața servim micul dejun și începem ziua cu o 

vizită la Mănăstirea Brâncoveanu din Sâmbăta de 

Sus, una din frumoasele ctitorii ale domnitorului 

martir, unde a fost stareț și Părintele Arsenie 

Boca. 

Aflată pe valea râului Sâmbăta, la poalele 

Munților Fagaraș, Mănăstirea Brâncoveanu este 

renumită ca loc de reculegere, mângâiere și întărire 

sufletească pentru credincioșii și vizitatorii ce se 

roagă ori poposesc în acest locaș sfânt.  

Mănăstirea Brâncoveanu a păstrat în interiorul 

bisericii pictura veche, arhitectura bisericii mănăstirii 

se încadrează întru totul în stilul brâncovenesc. 

Ne vom deplasa în imediata apropiere la următorul 

nostru obiectiv, și anume, Herghelia de Cai 

Lipițani din Sâmbăta de Jos. 

Dacă încă nu iubești caii, după o vizită la Herghelia 

Sâmbăta de Jos îi vei adora. Deși nu are ca 

obiectiv principal activitățile cu și pentru turiști, ci 

reproducerea, creșterea, ameliorarea materialului 

genetic și dresajul superbei rase de cai Lipițan, 

porțile Hergheliei sunt larg deschise și pentru turiști, 

oamenii de acolo făcând loc în programul lor și 

pentru vizite ghidate și programe de dresaj cu 

public. 

Următoarea oprire va fi la Mănăstirea Cisterciană 

din Cârța, o monumentală construcție gotică de 

secol XII. 

Mănăstirea Cârța  a fost înființată în anul 1202. Aici 

se pastrează ruinele mănâstirii cisterciene, unul 

dintre cele mai vechi și importante monumente ale 

stiului gotic timpuriu din Transilvania. 

Cistercienii sunt un ordin călugăresc originar din 

Franța, și răspandit în mai multe țări. 

 

 









Ziua  2      

Continuăm călătoria și ne vom îndrepta spre 

Castelul de Lut din Valea Zânelor, un loc ce pare 

desprins din basme.  

Castelul de lut “Valea Zânelor” este un proiect 

care își are începuturile în martie 2014. Proiectul 

învăluie unitatea de cazare în regim hotelier, 

restauranrrt, locuri de joacă și multe alte activități 

făuritoare de povești. Valea Porumbacului, la 

poalele Munților Făgăraș, adăpostește un castel 

construit din materiale naturale. Fiecare cameră sau 

apartament are intrare individual și beneficiază de 

magia priveliștilor către răul Porumbacu și Munții 

Făgăraș. 

După acest obiectiv vom  poposi și în localitatea 

Avrig unde vom admira palatul de vară al baronului 

Samuel von Brukenthal și facem o plimbare prin 

frumoasa gradină barocă a acestuia. 

Palatul Brukenthal din Avrig este clădirea 

dominantă a reședinței de vară a baronului 

Samuel von Brukenthal un loc mirific și plin de 

istorie care odinioară era considerat Edenul 

Transilvaniei și are forma Palatului Schonbrunn 

din Viena deoarece a fost proiectat de același 

arhitect din acea vreme, palatul fiind o miniatură de 

7 ori mai mică. În concluzie avem două palate stil 

baroc cunoscute în întreaga lume și unite artistic și 

arhitectural. Este situat deasupra Văii Oltului, în 

punctul cel mai înalt al orașului Avrig. 

Fântână Arteziană se regăsește în Grădina 

Franceză a Palatului Brukental Avrig și a luat 

viață în acea epocă, inspirați de frumusețea 

Grădinilor Palatului Sanssouci din Berlin. 

Coborând treptele rămâneți încântați de paradisul 

dăruit de natură și fără să vă dați seama vă veți 

trezi pe un tărâm de poveste. 

Pe seară ne vom îndrepta spre cazare unde vom 

servi cina și ne vom odihni. Cazarea va avea loc în 

aceeași locație ca în prima zi. 

 

 
 

 
 

 

 

 



 Ziua  3      
După micul dejun, ne îndreptăm spre Cetatea 

Făgăraș, clasată de topurile internaționale din 

domeniul turismului în rândul celor mai frumoase 

fortificații medievale din Europa. Începând cu 1923, 

cetatea găzduiește Muzeul Țării Făgărașului Valer 

Literat, numit astfel în cinstea fondatorului său.  

Cetatea Făgărașului este de o frumusețe aparte și, 

reprezintă cel mai important monument al 

Făgărașului, fiind în același timp unul dintre cele 

mai mari obiective turistice din România. O zonă 

minunată, cu priveliști de vis, cu aer curat și liniștitor 

de munte, poate fi cu siguranță o atmosferă 

extraordinară pentru a-ți petrece câteva zile de 

vacanță. Aceasta se află chiar în centrul 

municipiului Făgăraș, din județul Brașov. 

Muzeul Ţării Făgăraşului “Valer Literat” este 

muzeul unui areal istoric şi etnografic reprezentativ 

pentru România, care a fost înfiinţat începând cu 

anul 1923 pe baza patrimoniului colecţionat de către 

profesorul Valer Literat, sub egida ASTRA. La 

început s-a aflat în custodia acesteia, până în anul 

1951, când Muzeului i-a fost atribuit un sediu stabil 

şi a primit statutul de instituţie de stat, sub titulatura 

de Muzeul Orăşenesc Făgăraş.  

Continuăm cu vizitarea Cetății Feldioara, o cetate 

construită în secolul al XIII-lea,fiind considerată cea 

mai importantă fortificație ridicată de Cavalerii 

Teutoni în Transilvania. 

Cetatea din Feldioara a fost construită în secolul 

XIII, fiind cea mai importantă fortificație ridicată de 

cavalerii teutoni în Transilvania - Țara Bârsei. 

Cetatea este monument istoric, iar până în anul 

2012 a fost doar o ruină. Ea a fost restaurată în 

totalitate în perioada anilor 2012 - 2017.  

Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge spre seară, 

în funcție de condițiile de trafic. 

 

 

 

 

 













PROGRAMUL INCLUDE: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 

clasificat 4**** Top Luxury confort. 

 Cazare Hotel 3*** (Hotel Bulevard sau similar). 

 Mic dejun și cină. 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

PROGRAMUL NU INCLUDE: 

 Intrările la obiectivele turistice. 

 Nu necesită ghid local. 

 Alte servicii decât cele menţionate în program. 

 

IMPORTANT: 

 Pentru copii 0-2 ani este gratuit, iar copii 2-10 ani beneficiază de 30% reducere, dacă sunt însoțiți 

de părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, 

tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogramează. 

 Programele Aliseb Tours România, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea 

programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în 

program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei 

autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se achită 

o diferență de 180 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în cameră 

dublă/triplă. 

 Agenția Aliseb Tours Romania poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor 

din program, fără a afecta structura programului. 

 

Organizator: ALISEB TOURS ROMANIA 

Licență turism: 1705 tur operator turism 

Licență transport persoane: 1056856 

Rezervări telefonice la 0755339835 sau 0767776080 

Alte programe şi excursii accesibile pe www.alisebtours.ro 


